
Na Korinju je bilo slovesno
6. oktobra 1984 je bil na Ko-

rinju odkrit spomenik padlim
slovenskim in italijanskim par-
tizanom ob prisotnosti preds-
tavnikov družbenopolitičnega
življenja republike in federa-
cije, številnih gostov iz sosed-
nje Italije, predstavnikov gro-
supeljske in sosednih občin in
KS, pripadnikov JLA in TO
ter številnih borcev NOV,
mladine ter delovnih ljudi in
občanov.

Zbranim na slovesnosti ob
sporneniku padlim sta sprego-
vorila Arrigo Boldrini, senator
— predsednik Vsedržavnega
združenja partizanov Italije,
in Jože Šušmelj, podpredsed-
nik skupščine SR Slovenije.

Tovariš Šušmelj je v svojem
govoru med drugim dejal:
»Padli borci, katerim je posve-
čen ta spomenik. so pripadali
bataljonu »Roma Orfeo«, ki je
bil v avgustu 1944 formiran v
Voglarjih na Trnovski planoti
iz prostovoljcev: delavcev iz

Trsta, Tržiča, Groice in drugih
krajev Julijske krajine.« Ter
dejal »Ob prisotnosti vas. Ga-
ribaldincev. ki ste se borili tudi
za enakopravnost med narodi
in narodnostmi, pa moramo
izraziti naše nezadovoljstvo
nad prepočasnimi izvajanjem
tistih določil Osimskega spo-
razuma. ki govore o zaščiti
šlovenske narodnostne skup-
nosti v Italiji. Ta ustrezna in
celovita zakonska zaščita bi
omogočila nemoten obstoj in
vsestranski razvoj slovenske
narodnostne skupnosti v Itali-
ji, hkrati pabi toonemogočilo
delovanje tistih desničarskih
sil v Italiji. ki hočejo sejati
razdor med narodoma.

Več preveč dolgo traja po-
stopek sprejemanja zakona o
globalni zaščiti Slovencev v
Italiji, vse preveč se odlaša z
enotno zaščito slovenske Ben-
ečije pa do Trsta. Drugo leto,
1985, bomo praznovali 10-
letnico podpisa Osimskih spo-

razumov in želimo. da ob tej
obletnici ne bi ponovno ugota-
vljali to neizpolnjeno obvezo.
kar bi zasenčilo uspehe. ki smo
jih dosegli na drugih področjih
gospodarskega in političnega
sodelovanja.«

Božidar Grojan. predsednik
RO ZZB NOV Slovenije in Ar-
rigo Boldrini. predsednik vse-
državriega združenja partiza-
nov Italije. sta odkrila spome-
nik. v katerem so vklesana
imena 33 padlih slovenskih in
italijanskih partizanov. ki so v
neenakem boju z nemškim
okupatorjem padli med 17. in
21. oktobrom leta 1944.

Predsednica delavskeea sve-
ta Rašice — TOZD Konfekci-
ja iz Ambrusa pa je sprejela
listino o prevzemu skrbi in
varstva nad spomenikom.

Na slovesnosti so prebrali
pozdravni brzojavki, ki sta ju
poslala predsednik predseds-
tva SFRJ Vfcselin Džuranovič
in predsednik italijanske repu-
blike Sandro Pertini:


